
Кто такие 
толокеры?



Данные Толоки: Global Survey of Tolokers 2022, 1177 опрошенных
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18 лет и 
младше

19-25 лет 26-35 лет 36-45 лет 46-55 лет 56 лет и 
старше

Возраст

Пол
Женщины

49%
Мужчины

50%

Ежемесячный доход

3% 34% 20% 16% 18% 9%

Нет дохода До 10 000 рублей 10 001 - 30 000 рублей

30 001 - 50 000 рублей 50 001 - 100 000 рублей Больше 100 000 рублей
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Москва

Санкт-Петербург

Екатеринбург

Новосибирск

Пермь

Краснодар

Красноярск

Нижний Новгород

Казань

Самара

Челябинск

Уфа

Омск

Ростов-на-Дону

Волгоград

Томск

Тула

Ижевск

Ульяновск

Воронеж

География, топ-20 городов
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1 ребенок

18%

Нет детей

66%

Не женат, не замужем

42%

В браке, 
живем вместе

49%

Вдовец, вдова

2%

В разводе, 
не живем вместе

7%

2+ ребенка

16%
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Семейное положение Количество детей
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Без работы

9%

Работа по 
найму

46%

Другое

3%

Высшее и 
неоконченное 

высшее

69%
Ученая степень

1%

Полное и неполное 
среднее

27%

Фриланс

29%

В поиске 
работы

9%

Владелец 
бизнеса

5%
Другое

2%
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Образование Занятость
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33%

27%

25%

19%

17%

В качестве развлечения

Нравится Толока как продукт / 
компания

В качестве опыта работы / 
развития карьеры

Чувствовать причастность к 
миру современных технологий

Делать этот мир лучше

Нематериальная мотивация 
пользования Толокой

Хобби
(как проводят свободное время)

28%

16%

12%

11%

8%

7%

6%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

Чтение

Спорт

Игры

Музыка

Прогулки 

Кино

Самообразование

Живопись

Работа

Сон

Путешествия

Толока

Кулинария

Семья

Танцы

Отдых

Рыбалка


